
 

Feedback From Teachers (2021-2022) 
             This form is intended to collect information relating to your satisfaction with the curriculum, teaching,              

learning, evaluation, and infrastructure.  

The feedback report collected from 112 teachers has been analyzed below: 

Feedback Response 
The courses/ syllabi taught by me have 
a good balance between theory and 
applications 

 
The objectives of the syllabi are well 
defined 

 
The books/journals etc. 
prescribed/listed as reference materials 
are relevant, updated and cover the 
entire syllabi 
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The courses/syllabi of the subjects 
taught by me increased my interest, 
knowledge, and perspective in the 
subject area 
 

 
  The College has given me 

full freedom to adapt to new 
techniques/strategies of teaching and 
assessment 
 

 
Class tests and internal examinations 
are conducted as per the academic 
calendar 
 

 
The library has a sufficient number of 
books for reference. 
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The environment in the College is 
conducive to teaching and research. 
 

 
The administration is teacher-friendly. 
 

 
The College provides adequate 
opportunities and support to faculty 
members for upgrading their skills an 
qualifications 
 

 
ICT facilities in the College are 
adequate and satisfactory 
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Separate space in the College Canteen 
is available for the teachers 
 

 
The toilet/washrooms are properly 
maintained 
 

 
  Safe drinking water is available  

 
The classrooms are clean and well-
maintained 
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The IQAC is working well to promote 
quality in the institutions 
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